



В рамках акции «Без внимания не останутся!» сотрудники следственного управления по Брянской области продолжают оказывать адресную помощь ветеранам Великой Отечественной войны и детям подшефного дома ребенка



В рамках акции «Без внимания не останутся!» следователи следственного управления СК России по Брянской области с соблюдением необходимых мер санитарно-эпидемиологической безопасности оказали адресную помощь участнику Великой Отечественной войны Александру Мартыновичу Брижанину и в преддверии Международного дня защиты детей - подшефному дому ребенка. В эти дни, когда пожилым людям и детям особенно нужна забота и внимание, следователи не остаются в стороне и оказывают помощь.

Александр Мартынович родился в многодетной семье 27 апреля 1925 года в небольшом селе Соузга, находящемся сейчас на территории Республики Алтай. В 17-летнем возрасте он



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

призван в ряды Красной армии. Пройдя 6-месячный «курс молодого бойца» в Барнаульском военно-пехотном училище, отправился на фронт стрелком-автоматчиком в 92-ю гвардейскую стрелковую дивизию 280-го гвардейского стрелкового полка, который дислоцировался в Воронежском лесу и готовился к наступлению по освобождению Полтавской области Украины от немецко-фашистских захватчиков и ряда других населенных пунктов. В тех боях погибли многие его однополчане. На Курской дуге дивизия потеряла большую часть личного состава. Несмотря на большие потери, им удалось переломить сопротивление немецких войск и с тяжелыми боями закрепиться на левом берегу Днепра.

В конце сентября 1943 года форсировал Днепр, был ранен и контужен, в связи с чем определен в госпиталь, где находился на протяжении месяца. После выздоровления снова ушел на фронт, где принимал участие в освобождении юга Украины.

«Мне и моим боевым товарищам поступил приказ направиться в разведку и взять «языка». Ребята мы были молодые, было страшно, но поставленную задачу выполнили», - вспоминает ветеран.

В январе 1944 года Александр Мартынович в ближнем бою, переходящем в рукопашные схватки, уничтожил нескольких немецких солдат в селе Оситняжка Кировоградской области Украины, а в уличных боях за город Балта, имея два ранения, одно из которых тяжелое, - еще нескольких противников. Получив тяжелое ранение и обморозив ноги, передвигался с трудом, в связи с чем боевыми товарищами доставлен в госпиталь.

За проявленное в боях мужество ветеран награжден медалью «За отвагу», «Орденом Отечественной войны I степени», другими медалями, ему объявлена благодарность В.И. Сталина.

Из-за ранений, полученных в военные годы, свою дальнейшую жизнь ветеран решил связать с врачебной деятельностью. Закончив медицинский институт, был направлен в Узловую железнодорожную больницу на станции Унеча в Брянской области, где проработал больше 30 лет, спасая жизни других людей, как в боевые годы его полковые товарищи спасли его.

Сотрудники следственного управления по Брянской области поблагодарили Александра Мартыновича за героизм и отвагу, проявленные во время Великой Отечественной войны, передали ему необходимые продукты питания и современный радиоприемник в ретро-стиле.

Кроме того, офицеры регионального следственного управления оказали помочь детям и сотрудникам Карабинского специализированного дома ребенка, с которым следователей связывают давние теплые отношения. Более 10 лет сотрудники следственного управления по Брянской области осуществляют шефство над этим социальным учреждением.

В первый день лета отмечается Международный день защиты детей. В этот день не должен



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

остаться без внимания ни один ребенок, особенно это касается тех детей, которые судьбой лишиены родительского тепла, заботы и внимания. Уже стало традицией поздравление его сотрудников и маленьких постояльцев с памятными датами, участие в праздничных мероприятиях.

В Доме ребенка находится более 40 детей различного возраста, от самого рождения до 5 лет, причем четверти из них требуется ежедневная паллиативная медицинская помощь. Главный врач и весь дружный коллектив учреждения изо дня в день совершают небольшой подвиг, помогая детям социализироваться, вставать на ноги в прямом и переносном смысле этого слова, бороться и преодолевать недуги.

В настоящее время, когда существует риск распространения коронавирусной инфекции, праздничные мероприятия отложены, в Доме ребенка приняты необходимые меры защиты маленьких постояльцев, но помочь им требуется всегда.

Следователи с соблюдением необходимых мер санитарно-эпидемиологической безопасности пообщались с руководством и сотрудниками Дома ребенка, осмотрели территорию, выяснили их потребности и оказали адресную помощь своим подопечным. Они привезли им продукты питания, средства гигиены для детей и индивидуальной защиты для персонала.

Кроме этого сотрудники следственного управления доставили некоторые строительные материалы для обновления летних детских веранд.

Офицеры следственного управления и в дальнейшем намерены оказывать помощь и поддержку ветеранам, детям и сотрудникам детских домов, пожилым людям.

[Видеосюжет](#)

Изображения





Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

28 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1467921>